

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU ZRINUS				
ADRESA:	MILANA NEMIČIĆA 5 PETRINJA				
TELEFON:	044 813 178	FAX:	044 813 178	E-MAIL:	zrinus@zrinus.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
VELJAČA 2024.god	Didaktika i metodika u zdravstvenom odgoju	Cilj predavanja je upoznati sudionike s važnošću primjene zdravstvenog odgoja kao medicinsko-pedagoške discipline koja se bavi unapređenjem zdravstvene kulture pojedince i naroda. Nazočni će biti upoznati s načelima zdravstvenog odgoja - usmjeravanjem pažnje prema pojedincu i skupini ljudi. Medicinska sestra je važan nosilac zdravstvenog odgoja u praksi.	Irena Barukčić, bacc. med.tehn. Ivana Prečanica, med.sestra	Ustanova ZRINUS

TRAVANJ 2024.god	Sestrinska dokumentacija u zdravstvenoj njezi u kući	Cilj predavanja je obnoviti popstojeća znanja i usvojiti nova o važnosti primjene sestrinsken dokumentacije u praksi te objasniti zašto je potrebno dokumentirati, primjerima pokazati kako se ispravno dokumentira te koje su prednosti redovite i na ispravan način provedene evidencije provedenih sestrinskih intervencija u sestrinskoj dokumentaciji.	Mr.sc.Petar Ćosić, bacc.med.tehn Antonija Oljačić, med.sestra	Ustanova ZRINUS
SVIBANJ 2024.god.	Zdravstvena njega palijativnog bolesnika u kući	Cilj predavanja je obnoviti popstojeća znanja i usvojiti nova vezano uz zbrinjavanje palijativnog bolesnika u kući u svrhu postizanja i očuvanja najviše razine kvalitete življenja do samog kraja života. Poseban naglasak bit će stavljen na kontrolu i sprečavanje/održavanje simptoma boli te na holistički pristup kao osnovno načelo u pružanju sestrinske skrbi kroz djelatnost zdravstvene njege u kući.	Irena Barukčić. bacc.med.tehn. Matea Žugaj, med.sestra	Ustanova ZRINUS

LISTOPAD 2024.god	Pomoć pri kretanju	<p>Kretanjem se održava normalna funkcija i rad organizma i sustava za kretanje te osigurava pozitivan utjecaj na brojne tjelesne funkcije (stolica, mokrenje, cirkulacija). Pod pojmom pokretnosti podrazumjevaju se sve kretnje vezane u prostoru, u ili izvan kreveta, stajanje, sjedenje, premještanje promjene položaja. Aktivni, pasivni i prisilni položaj... Kompetencije med. sestre/ tehničara pri kretanju jasno određuju razinu prava, dužnosti i odgovornosti u njihovom području rada.</p> <ul style="list-style-type: none">- objasniti i ponoviti sve vrste položaja- transfer- ortopedski pomagala	Irena Barukčić, bacc. med.techn. Bojana Grubješić, med.sestra	Ustanova ZRINUS
----------------------	--------------------	---	--	------------------------

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Irena Barukčić bacc.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis
Irena Barukčić bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Mr.sc.Petar Čosić bacc.med.techn.